

“大报童”今天最后一次义卖

“小报童”将把义卖进行到底

本报8月18日讯(见习记者 石剑芳) 15日,“大小报童”再次走上街头义卖募捐。当天,10位大报童仅用一个半小时就将250份报纸销售一空,为同学筹得善款172.7元。“小报童”义卖成绩更是不错,16日下午,24位小报童共义卖报纸375份。

15日,10位大学生改变义卖路线,从双山大街与鲁宏大道交叉路口呈发散式向周围市民和商铺进行义卖。义卖过程中,不少市民主动走上前购买报纸,“献爱心嘛,没有太多钱,一元钱就不用找了。”一些商铺则是一次给五六份报纸的钱,只留一份报纸。一位商铺老板说,“一份报纸就够看的了,剩下的报纸,可以再多卖一点钱,这也算献爱心了。”

大学生李继琳十分感动地说,“有一位女士看我义卖报纸,塞给我10元钱,我给她一份报纸,她又把报纸塞到我手里,骑上电动车就走了。”在15日义卖活动中有不少市民也是这样,放下钱不要报纸。“我今年都70岁了,老花眼看不了报纸了,但是,这些孩子卖报纸为同学募捐,我觉得我该支持一下他们的工作,至于报纸,没法看就不要了,让他们去卖给能看报纸的人吧。”市民王大爷跟记者说道。

在宝岛市场附近一位卖水果的王大哥说,“我上学那会儿也卖过报纸,看到他们就像是看到了我自己年轻的

时候。我是一名下岗职工,刚下岗那会儿我卖起了报纸,很多人都支持我的工作。我现在支持他们的工作,也算是传递正能量,答谢那些曾经帮助我的人吧。”说完王大哥拿出5元钱买了一份报纸。

自“大报童”爱心义卖活动开始以来,虽然天气炎热,但每个人都坚持到了最后。各大高校已经陆续开学,这10位大学生也将踏上返校的列车。10位大学生表示,19日将进行最后一次爱心义卖活动。

“大报童”开学在即,“小报童”义卖将继续。8月16日下午,24名小学生在家长的陪同下来到汇泉路和香港街,义卖《齐鲁晚报》。“啦啦啦,我是卖报的小行家。”一听说要去卖报纸,马上要上一年级的高天曜就兴奋地唱起了《卖报歌》。高天曜说,“我特别想锻炼一下自己,想向爸爸妈妈证明一下,我是个小男子汉,我很勇敢。”

一位家长告诉记者,“卖报纸的过程中,孩子们会很热情地向陌生人推销,但是遇到有的人不买,也会有点小失落,哭鼻子的也有,但是在家长和同伴的鼓励下,都能卖完手中的报纸。”还有家长表示,当看到有的小朋友卖完自己的报纸去帮助其他小朋友的时候,感觉孩子在这次活动中学到的不仅是勇敢和陌生人说话,还有团结协作精神。



快开学了,“大报童”今天最后一次义卖。



“小报童”们表示,将继续义卖,为贫困小朋友筹钱。

小报童爱心义卖 快来报名吧

“小报童爱心义卖报纸活动”是由大众报业(集团)发行有限公司和齐鲁晚报读者俱乐部共同主办的大型中小学生学习实践活动,也是已经连续举办4年的“齐鲁雏鹰工程”的一部分。报名参加义卖的小报童需先购买报卡领取报纸,每张报卡面值10元,购买后可领取25份报纸,可以根据自己的情况来选择义卖报纸的份数。

此外,爱心义卖期间,参与活动的小报童们可以与山区的贫困学生结成帮扶对子,进行长期的一对一帮扶。结对子的同学可以相互邀请对方到自己家中生活一周,进行换位体验。

我们将从参加义卖活动的小报童中选出表现优异,并愿意参加结对子活动的孩子,在活动举办方及父母的陪同下到山区学校献爱心,将义卖善款转交给捐助学校,并给山区小朋友赠送学习用具、文体用具、书籍等。

活动时间:8月4日至8月27日

报名电话:83322899
15753191110

报名者需填写登记表、签订安全责任书,购买报卡,领取活动指南,售报卡领取地址:章丘世纪西路明水经济开发区保障楼4楼齐鲁晚报章丘记者站,时间为每天上午9:00至下午4:00。咨询电话:83322899。需要提醒的是,小报童售报过程中必须有家长陪同。

(本报记者)

百脉相传

喜结连理
百脉相传



“百脉相传”系列喜庆用酒是齐鲁晚报、百脉泉酒业强强联合推出的喜庆用酒。产品寓意为“喜结连理 百脉相传”。该系列产品首款推出34度产品,市场零售价格60元/瓶。

齐鲁晚报独家订制

全面接受预订
83322899/18764011102

